Montaje 3DSteel V2 - Tutorial 3 - Cama caliente, Fuente de
alimentaciony Electroénica

Montaje 3DSteel V2 - Tutorial 3 - Cama caliente, Fuente de alimentacién y Electrénica

@ Difficulté Facile G) Durée 45 minute(s) ‘ Catégories Electronique, Machines & Outils

Colt 450EUR (€)

Sommaire

Introduction

Etape 1 - Colocacién de la cama caliente

Etape 2 - Colocacién del LCD

Etape 3 - Colocacion de la fuente a la estructura

Etape 4 - Colocacién de cable de los motores

Etape 5 - Colocacién de la caja de la electrénica en la estructura
Etape 6 - Comprobacién del pin VDD/USB

Etape 7 - Conexion de la alimentacién y Cama caliente

Etape 8 - Conexién de los ventiladores

Etape 9 - Conexion de la resitencia del hotend

Etape 10 - Conexion del sensor de nivelacion automatica de la cama caliente
Etape 11 - Conexion del sensor de presencia de filamento
Etape 12 - Conexion de los termistores

Etape 13 - Conexidon de los motores

Etape 14 - Conexién del LCD

Etape 15 - Ordenar los cables

Commentaires

Introduction

En este tercer tutorial de laimpresora 3DSteel V2, vamos a preparar toda la electrénica de la impresora:
® Lacama caliente
e |LCD
e Fuente de alimentacién
e Cajade laelectrénica
® Todas las conexiones

Aconsejamos etiquetar cada cable durante el montaje de la impresora, facilitamos pegatinas para cada una de las conexiones.
El tutorial restante es:
e Tutorial 4 - Puesta a punto

Puedes ver el articulo en nuestra web:
www.hta3d.com

Page 1/ 14


https://wikifab.org/wiki/Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_4_-_Puesta_a_Punto
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_aviso_peligro_5_5-4.jpg

Matériaux

Tornilleria:
® M3x6: 2 unidades
M3x8: 3 unidades
M3x12: 5 unidades
M3x25: 4 unidades (avellanado y totalmente roscado)
M4x6: 2 unidades
Tuercas M3: 1 unidad

Tuercas autoblocantes M3: 4 unidades

Por favor, tome las medidas de
proteccidn necesarias para evitar

Tuercas ajuste manual M3: 4 unidades
Arandelas DIN 9021 M3: 4 unidades

Muelle: 4 unidades

accidentes

Conjuntos:
® Marco principal ensamblado tras el Tutorial 2
Cama caliente preparada

°

® LCD preparado

® Fuente de alimentacion preparada
°

Cajade la electrénica preparada

Conjuntos:

® Piezas impresas para la proteccion de la soldadura de cama caliente

Otros:
® Brida: varias unidades
® Cable paralos motores: 4 unidades

® Funda protectora en espiral de cable

Outils

e Destornillador allen para M3
e Destornillador allen para M4
e Destornillador plano pequeio

% Montaje 3Dsteel V2 - Tutorial 1 - Estructuray eje Y
% Montaje 3DSteel V2- Tutorial 2 - Eje X, eje Z y extrusor

Etape 1 - Colocacién de la cama caliente

Componentes:
e Estructuratras Tutorial 2
e Cama caliente preparada
® 4 tornillos M3x25 avellanados
® 4 tuercas autoblocantes
e 4 arandelas DIN 9021 (aleta ancha)
® 4 muelles
® 4 tuercas de ajuste manual
e 1brida

Montaje:
1. Colocamos por cada esquina de la cama: un tornillo que pasamos por la cama, una tuerca autoblocante, una arandela 'y un muelle.
2. Lo pasamos por el orifico del carroy colocamos una tuerca de ajuste manual y fijamos. Introducir el tornillo hasta que veamos que pasa a
través de la tuerca completamente.
. Repetimos este proceso en las cuatro esquinas.
4. Conuna brida fijamos el cable a la estructura, utilizando los dos orificios que encontramos en el lateral.

w

Colocamos la cama caliente con los cables hacia atras de laimpresora y el aislante térmico hacia abajo.

Al fijar el cable a la estructura, nos debemos asegurar de dejar el cable con holgura suficiente para que pueda hacer todo su
recorrido en el eje Y. No es recomendable dejar demasido cable ya que podria engancharse.

Page 2/ 14


https://wikifab.org/wiki/Montaje_3Dsteel_V2_-_Tutorial_1_-_Estructura_y_eje_Y
https://wikifab.org/wiki/Montaje_3DSteel_V2-_Tutorial_2_-_Eje_X,_eje_Z_y_extrusor

Page 3/ 14


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_CAMA-000002.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_CAMA-000003.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_36.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_34.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_CAMA-000001.jpg

Etape 2 - Colocacién del LCD

Componentes:
e Estructura
e Conjuntodel LCD
e Ixtornillo M3x12

Montaje:
1. Colocamos la pantalla haciendo coincidir el orificio con tuerca con el orificio de la pletina superior del eje Z.

2. Introducimos un tornillo M3x12y lo fijamos.

0 Debemos fijarlo de manera que permita girar la pantalla, pero que quede bien sujeto.

Page 4/ 14


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_13.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_14.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_LCD.jpg

Etape 3 - Colocacién de la fuente a la estructura

Componentes:
e Estructura

e Conjunto de la fuente de alimentacién
e 2 Tornillos M4xé

Montaje:

1. Atornillamos los tornillos a la estructuray a la fuente, de manera que quede fijay estable.

2. Pasamos los cables por el orificio del marco para llevarlo hacia la zona donde estar3 la electrénica, pasandolos por los orificios de ambos
laterales.

LA R

Page 5/ 14


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_Fuente-24V.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_16.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_17.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_Fuente-24V-02.jpg

Etape 4 - Colocacién de cable de los
motores

Componentes:
® 4x Cables paralos motores (2 de 1 metro, 2 de 0.5 metros)
e Funda protectora en espiral de cables

Montaje:

1. Conducimos el conector del cable del motor derecho del eje Z
por el mismo lugar por donde hemos pasado los cables de la
fuente de alimentacion.

2. El cable del motor izquierdo del eje Z est4 bien situado parala
conexién que haremos mas adelante.

3. Elcable del motor del eje X, lo guiamos para unirlos a los cables
que vienen del extrusor, y los unimos con protector de cable en
espiral.

4. Elcable del motor del eje Y, lo llevamos con los cables de
alimentacion y el motor derecho de Z y los fijamos con bridas.

Eje X: cable de 0.5 metros.

Eje Y: cable de 1 metro.
Eje Z derecho: cable de 1 metro.
Eje Zizquierdo: cable de 0.5 metro.

Etape 5 - Colocacién de la caja de la electrénica en la estructura

Componentes:
e Cajadelaelectrénica
e 2xtornillos M3x8

Montaje:
1. Colocamos la caja de la electrénica en su posicidn en la estructura y la fijamos con los tornillos M3x8.
2. Le quitamos la tapa para empezar a hacer las conexiones.

Page 6/ 14


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_Motores.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_30.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_31.jpg

Etape 6 - Comprobacién del pin VDD/USB

Vamos a detallar la conexiones para la placa SKR 1.4. Si tu 3DSteel V2 lleva la placa SKR 2, por favor, ve directamente al Paso 15 donde
encontraras el diagrama para tu placa.

Esta placa se puede controlar tanto por USB como de forma auténoma.
Para utilizarla de manera auténoma debemos asegurarnos de que el jumper esté en la posicion VDD (1-rojo en la foto).

En caso de que queramos conectar nuestra impresora por USB, para actualizar el firmware u otro motivo, el jumper debera estar situado en l¢
posicion USB (2- verde en la foto).

Nos aseguramos que, en este caso, esté en la posicion VDD (1).

Etape 7 - Conexién de la alimentacion y Cama caliente

A Muy importe hacer correctamente las conexiones para evitar daiar la electrénica.

1. Conectamos los cables del fuente de alimentacién en la clema para la misma.
2. Ajustamos el cable de la cama caliente en la caja de la eletrénica con bridas, dejando suficiente longitud para que el carro del eje Y pueda

moverse sin problemas.
3. Conectamos la resistencia de la cama caliente en la clema correspondiente. Sefialar que la cama caliente no tiene polaridad.

Es muy importante hacer bien esta conexién ya que un error puede dafar la electrénica. Hay que prestar especial atencién ala
polaridad.

Page 7/ 14


https://wikifab.org/wiki/Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente,_Fuente_de_alimentaci%25C3%25B3n_y_Electr%25C3%25B3nica#Paso_15_-_Ordenar_los_cables
https://wikifab.org/images/thumb/f/fc/Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_placa-.jpg/ia-87757fe7693c52c9996bbd3763dd79ba-1000px-Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_placa-.jpg.png
https://wikifab.org/images/thumb/f/fc/Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_placa-.jpg/ia-b0d90ad2592d05af5e873f32effe8a06-1000px-Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_placa-.jpg.png

Page 8/ 14


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fue_alimentaci_n_y_Electr_nica_PSU-y-CAMA.jpg
https://wikifab.org/images/thumb/f/f8/Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_CABLE-CAMA.jpg/ia-14fb01462fc747a535e69462512f6d6f-1000px-Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_CABLE-CAMA.jpg.png
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuesnte_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_Electronica-01.jpg

Etape 8 - Conexién de los ventiladores

Colocamos cada ventilador en su conexidn respetando la polaridad.

o El ventilador de la electrénica lo tenemos ya conectado, lo enviamos preparado.

Etape 9 - Conexién de la resitencia del hotend

Conectamos seglin esquema el cartucho calefactor del hotend.

Senalar que no tiene polaridad.

e e e e e e | | R B e

.
Resistencia

<
M EX RSO I

Page 9/ 14


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_ventiladores.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_Electronica-02.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_resistencia-hotend.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_Electronica-03.jpg

Etape 10 - Conexidn del sensor de nivelacién automatica de la cama
caliente

3DTouch tiene dos conexiones, una corresponde a la funcion de final de carrera de Z y la otra a la funcién de autonivelado.

Para realizar las conexiones seguimos el esquema:
1. El cable negroy blanco (sefal) se conecta en su posicion respetando el esquema.
2. Elotro cable, se conecta en su posicion con el orden del esquema: Tierra, Voltaje, Senal.

Hay que tener la precaucion de no doblar estos cables en exceso, evitando también apretarlos con bridas o conducirlos junto a otros
cables, ya que podremos tener interferencias debido al ruido electromagnético.

A Es muy importante conectar correctamente.

Page 10/ 14


https://wikifab.org/images/thumb/1/18/Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_3dtouch.jpg/ia-44bb8e92956a49a28cd044d425cc568f-1000px-Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_3dtouch.jpg.png
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_Electronica-04.jpg

Etape 11 - Conexidn del sensor de presencia de filamento
Conectamos seglin esquema.

A Es muy importante respetar el orden: Voltaje (rojo), Tierra (negro) y Sefal (verde).

Etape 12 - Conexién de los termistores

Conectamos seguin esquema. No tienen polaridad.

Page 11/ 14


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_presencia-filamento.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_Electronica-07.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_termistores.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_Electronica-05.jpg

Etape 13 - Conexién de los motores

Conectamos seglin esquema. El cable rojo va hacia abajo. Si lo conectamos al revés, los motores giraran en el sentido contrario.

Etape 14 - Conexién del LCD

Componentes:
e Cablesdel LCD

Montaje:
1. Conectamos los cables en la parte trasera del LCD teniendo en cuenta el orden del cableado.

Hay que tener la precaucion de no doblar los cables del LCD en exceso, evitando también apretarlos con bridas o conducirlos junto a
otros cables, ya que podremos tener interferencias debido al ruido electromagnético.

Page 12 / 14


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_motores.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Caaliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_Electronica-06.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_lcd.jpg
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_Electronica-LCD.jpg

Etape 15 - Ordenar los cables

Componentes:
e 4tornillos M3x12
e Funda protectora en espiral de cables
® Bridas

Montaje:
e Fijamos la tapa de la electrénica con los tornillos M3x12, tras hacer una ultima comprobacién de que todo esta conectado correctamente
e Los cables del eje Z,de Yy de la alimentacién entran por la parte inferior de la caja.
e Los cables que vienen del eje X y extrusor, entran por el orificio de la tapadera, le ponemos una brida para fijarlos.
e Dentro de la caja hay suficiente espacio para poder ordenarlos y evitar que queden fuera de la misma. Las bridas pueden ayudarnos a
manterlos ordenados.

0 Incluimos un paquete de diferentes clips para cables para que se puedan utilizar como ayuda al ordenarlos.

SKR 1.4
Connection
Diagram =

Page 13/ 14


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_cables.jpg
https://wikifab.org/images/thumb/4/43/Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_calente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_BTT-SKR-V1.jpg/ia-9675277113c4a7412ce77bdb91374a31-1000px-Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_calente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_BTT-SKR-V1.jpg.png
https://wikifab.org/wiki/Fichier:Montaje_3DSteel_V2_-_Tutorial_3_-_Cama_caliente_Fuente_de_alimentaci_n_y_Electr_nica_SKR2.con-titulo.jpg

Page 14/ 14



	Montaje 3DSteel V2 - Tutorial 3 - Cama caliente, Fuente de alimentación y Electrónica
	Sommaire
	Introduction
	Matériaux
	Outils

	Étape 1 - Colocación de la cama caliente
	Étape 2 - Colocación del LCD
	Étape 3 - Colocación de la fuente a la estructura
	Étape 4 - Colocación de cable de los motores
	Étape 5 - Colocación de la caja de la electrónica en la estructura
	Étape 6 - Comprobación del pin VDD/USB
	Étape 7 - Conexión de la alimentación y Cama caliente
	Étape 8 - Conexión de los ventiladores
	Étape 9 - Conexión de la resitencia del hotend
	Étape 10 - Conexión del sensor de nivelación automática de la cama caliente
	Étape 11 - Conexión del sensor de presencia de filamento
	Étape 12 - Conexión de los termistores
	Étape 13 - Conexión de los motores
	Étape 14 - Conexión del LCD
	Étape 15 - Ordenar los cables


